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بررسی احکام برنامه چهارم تحول و پیشرفت 
شهر تهران که بر مبنای تحقق عدالت شهری 
تدوین شده است، مهم‌ترین دستور جلسه دیروز 
شورای شهر تهران بود. برنامه‌ای که 146حکم 
آن با محوریت 5چالش اصلی و بنیادی تهران 
)حمل‌ونقل و ترافیک، محیط‌زیست و آلودگی هوا، 
ایمنی شهری و بافت فرسوده، مسائل فرهنگی و 
اجتماعی، نظام مدیریت شهری و هوشمندسازی( 
تدوین شده و با تصویب آن قرار است طی 4سال 
آتی با رفع چالش‌ها و معضلات، پایتخت‌نشینان 

شاهد تحول در کلانشهر تهران باشند.

به گزارش همشهری، جلسه روز گذشته شورای 
شهر تهران در 2 نوبت صبح و عصر و در حالی برگزار 
شد که در راستای صرفه‌جویی گاز دمای سیستم 
گرمایش صحن شورا روی عدد 18قرار داشت و به 
همین دلیل اعضا و اصحاب رسانه با لباس‌های گرم 
در جلسه حاضر شدند. در ابتدا نامه هیأت تطبیق 
فرمانداری تهران درخصوص اساسنامه سازمان 
فناوری اطلاعات و ارتباطات و تأکید بر رعایت 
مفاد ماده 20آیین‌نامه استخدامی شهرداری تهران 

)درصورت نبود فرد موردنظر شهرداری می‌تواند از 
کارمندان سایر سازمان‌ها و مؤسسات دولتی به‌عنوان 
مأمور برای تصدی این پست استفاده کند( مطرح 
و اعضا آن را تصویب کردند و مقرر شد مدیرعامل 
سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری 
تهران با 3سال سابقه فعالیت در شهرداری و 

باتوجه‌به ماده ۲۰ قانون استخدامی انتخاب شود.

بررسی احکام باقیمانده برنامه چهارم
در جلسه روز یکشنبه بیش از 40حکم مربوط به 
حوزه حمل‌ونقل و آلودگی هوا، محیط‌زیست و 
بافت‌های فرسوده بررسی شده بود و دیروز هم اعضا 
به بررسی احکام باقیمانده در حوزه‌های فرهنگی و 
اجتماعی و هوشمندسازی، پرداختند. در همین 
ارتباط محمد آخوندی گفت که بیش از ۳۰جلسه 
برای بررسی احکام با حضور متخصصان شهرداری 

برگزار و مقرر شد برنامه‌ای تدوین شود که براساس 
امکانات و منابع واقعی باشد نه تخیلی. او تأکید 
کرد: »نمی‌توان تمام مشکلات عالم را در این سه 
سال پیش رو برطرف کرد و باید مسائل واقعی و 
برنامه‌محور باشد.« پس از او میثم مظفر احکام 
باقیمانده را تشریح کرد و اعضای کمیسیون‌ها 

نظراتی ارائه دادند.

شهر متحول می‌شود
علیرضا زاکانی، شهردار تهران هم برای دفاع از برنامه 
چهارم توسعه تهران در صحن شورا حاضر شده بود و 
در جریان بررسی این برنامه بار دیگر گریزی به حوزه 
حمل‌ونقل زد و گفت: »۵۰۷هزار میلیارد تومان برای 
کامل‌کردن حوزه حمل‌ونقل لازم داریم و این پول 
پیدا نمی‌شود و به جز مولدسازی نمی‌توان این مبلغ 
را به‌دست آورد؛ باید زمین ‌بازی بزرگی را تعریف و 

مبتنی بر آن، شهر را متحول کنیم.« احکام 86برنامه 
متعلق به ایجاد زیست‌بوم مجازی، ساخت پلتفرم 
رسانه‌ای و ارتقای فرهنگ شهروندی توسط مؤسسه 
همشهری است که شهردار تهران گفت: »زمانی 
مجموعه همشهری بالاترین امکانات و تأثیرگذاری 
را در رسانه‌های مکتوب داشت. با تغییر شرایط و 
گسترش فضای مجازی، همشهری نتوانست خود 
را با این تغییرات همراه کند و تبدیل به بنگاهی 
زیان‌ده شده است. حکم ۸۶ برنامه چهارم می‌خواهد 
با هوشمندسازی همشهری این مجموعه رسانه‌ای 
را به مسیر خود و تأثیرگذاری پیشین برگرداند.« 
او درباره حکم 124برنامه چهارم شهر تهران هم 
این‌چنین پاسخ داد: »ما می‌توانیم با دارایی‌ها خلق 
ارزش کنیم و در خدمت شهر قرار دهیم و تنها 
جایی که در کشور می‌تواند این کار را انجام دهد، 
شهرداری و به‌ویژه شهرداری تهران است. چون 
شهرداری هم منبع و هم بازار دارد.« در حکم 129بر 
تجمیع ساختمان‌های حوزه ستادی شهرداری 
تأکید شده بود که سکان‌دار پایتخت گفت: »در 
ساختمان‌های ستادی معاونت‌های چندگانه وجود 
دارد که دارای چند ساختمان غیرمتمرکز هستند 
و ما می‌خواهیم همه مجموعه‌های ساختمانی را 
در یک ساختمان متمرکز کنیم و همه دارایی‌های 
ما به‌عنوان دارایی‌های مولد در اختیار شهر قرار 

بگیرد.«

تعیین تکلیف 4سال آینده پایتخت
بررسی برنامه چهارم توسعه شهر تهران در صحن شورا پایان یافت

اخراج  ناوگان عمومی فرسوده پایتخت  شتاب می گیرد

نوسازی 40هزارتاکسی فرسوده

یکی از مطالبات همیشگی رانندگان 
تاکسی‌های فرسوده، متناسب شدن هزینه 
نوسازی بود که اکنون با افزایش 3و نیم برابری 
قیمت اسقاط تاکسی‌های فرسوده تا حدود 
زیادی این مشکل مرتفع شده است. به گزارش 
همشهری، رانندگان تاکسی در سال گذشته به 
این موضوع که چرا به تناسب افزایش قیمت 
خودرو، ارزش اسقاط تاکسی‌های فرسوده 
افزایش پیدا نکرده، معترض بودند. درواقع با 
توجه به قیمت روز خودرو، مبلغی که برای 
اسقاط خودروی فرسوده به راننده تاکسی 
پرداخت می‌شد، ناچیز بود و مالک تاکسی عملا 
از این راه نمی‌توانست پول چندانی روی آورده 
شخصی خودش بگذارد و با دریافت تسهیلات 
مدیریت شهری یک تاکسی جدید تهیه کند. در 
این شرایط سازمان تاکسیرانی شهر تهران وارد 
عمل شد و شرایط تازه‌ای برای مراکز اسقاط 
تاکسی‌های فرسوده تعریف کرده است؛ شرایطی 
که شامل اعلام قیمت تاکسی، ارزش کسورات و 

خدمات ویژه مراکز اسقاط می‌شود.

چگونه تاکسی فرسوده اسقاط می‌شود؟
 فاز جدید نوسازی ناوگان تاکسیرانی شهر 
تهران از 26آذر امسال با معرفی خودروی سمند 
سورن توسط اتحادیه تاکسیرانی‌های شهری 

کشور آغاز شد.
 قیمت اعلامی کارخانه ایران‌خودرو برای سمند 

سورن تاکسی 273/170/000تومان است.
 فراخوان مرحله سوم از مراکز اسقاط انجام 
شد و طی آن مراکز اسقاط متناسب با کسورات 
خودرو، قیمت‌های جدید خودرو را اعلام کردند.

 ثبت‌نام نقدی نوسازی تاکسی‌های فرسوده 

محدودیتی ندارد.
  تا 26دی‌ماه و در مدت یک‌ماه، 416نفر 
از رانندگان تاکسی برای نوسازی خودروی 

فرسوده خودشان اقدام کرده‌اند.
 تاکسی‌داران برای انتخاب مراکز اسقاط 
باید نسبت به تطابق لیست کسورات با شرایط 
خودروی خودشان اقدام و مرکز اسقاط را 

شخصا انتخاب کنند.
 مالک تاکسی فرسوده ابتدا باید نسبت به 
تأمین هزینه خودروی جدید اقدام کرده و 
هنگام دریافت تاکسی جدید و پس از انتخاب 
مرکز اسقاط و مراجعه به مرکز، پول اسقاطی 

را دریافت کند.
 رانندگان می‌توانند در زمان ثبت‌نام برای 
دریافت تاکسی جدید، درصورت تمایل به ارائه 
تعهدنامه اسقاط پیش از موعد به اداره نوسازی 
اقدام و پس از دریافت معرفی‌نامه اسقاط به 
مرکز مدنظر مراجعه کرده و درصدی از قیمت 
اسقاط خودروی فرسوده را قبل از موعد تحویل 

تاکسی جدید دریافت کنند.
 رانندگان خودروهای فرسوده‌ای که تمایلی 
به ادامه فعالیت در شبکه تاکسیرانی ندارند، با 
توجه به قیمت‌های جدید می‌توانند نسبت به 

اسقاط بدون جایگزین خودرو اقدام کنند.
 رانندگان تاکسی‌های فرسوده که توان مالی 
برای خرید خودروی سورن جدید ندارند، 
می‌توانند خودروی فرسوده خود را بدون 
جایگزین اسقاط کنند و از آورده ارزش اسقاط 
تاکسی نسبت به خرید یک دستگاه تاکسی 

فعال کم‌کارکرد، اقدام کنند.
 از ابتدای سال 1401تاکنون 2500دستگاه 

تاکسی شهر تهران نوسازی شده است.
 مذاکرات برای شروع طرح تسهیلاتی در 
دستور کار قرار دارد و پس از مشخص شدن 
شرایط دریافت تسهیلات و نحوه احراز واجدان 

شرایط، اطلاع‌رسانی انجام خواهد شد.

زینب زینال‌زادهگزارش
روزنامه‌نگار

وزارت بهداشت برای ایمن‌سازی 
بیمارستان‌ها همکاری می‌کند

تعداد ساختمان‌های ناایمن از 129 به 119مورد رسیده است. 
مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری تهران در 
نشست خبری این سازمان با بیان این خبر گفت:30نفر از مالکان 
ساختمان‌های باقیمانده نیز در هفته آینده در نشست گروهی، 
راهنمایی و اخطار‌های لازم را دریافت می‌کنند. این ساختمان‌ها 
درصورت همکاری نکردن با قطع انشعاب و پلمب روبه‌رو خواهند 

شد.
قدرت‌الله محمدی افزود: رویکرد ما در سال1402 آموزش و 
پیشگیری است و در بودجه شهرداری هم بخشی برای این دو مورد 
درنظر گرفته شده است. تعداد 7هزار نفر از نیرو‌های نظام مهندسی 
را آموزش داده‌ایم و تصمیم داریم نزدیک یک‌میلیون نفر را در سال 

آینده تحت آموزش قرار دهیم .
او با اشاره به اینکه بازدید مداوم و ایجاد »پلاک ایمن« راه شناسایی و 
ایمن‌سازی‌ بنا‌ها در شهر است، ادامه داد: تا‌کنون 33هزار ساختمان 
مورد بازدید قرار گرفته‌اند. مراکز بهداشتی و درمانی به‌دلیل 
مراجعه بیماران، مدارس به‌دلیل حضور تعداد زیاد دانش‌آموزان و 
ساختمان‌های تجاری به‌دلیل رفت‌وآمد جمعیت زیاد جزو خطوط 
قرمز ما هستند و باید ایمنی آنها به‌طور کامل تامین شود. همچنین 
در مترو با مشکل نبود ارتباط رادیویی روبه‌رو بودیم و اماکن هدایت 
عملیات با بی‌سیم وجود نداشت که اکنون در بعضی خطوط این 
امکان فراهم شده و در خطوط دیگر هم در حال راه‌اندازی است. او 
در پاسخ به سؤال خبرنگار همشهری درباره چگونگی اجرای قوانین 
ایمنی در مراکز درمانی گفت: وزیر بهداشت و درمان در این زمینه 
موافق هستند و از طرف وزارتخانه با ما همکاری کرده‌اند؛ چنان‌که 
به تعدادی از مراکز درمانی دستور تخلیه داده شده است. بعضی از 
مراکز درمانی هم موظف به دریافت گواهی ایمنی شدند. در روز‌های 

گذشته هم با دعوت یکی از این مراکز از بیمارستان بازدید کردیم.
محمدی با بیان اینکه آتش‌نشانی نیاز به ایستگاه‌‌، نیروی انسانی 
و تجهیزات جدید دارد، گفت: 400میلیارد تومان برای خرید 
تجهیزات در سال1401 صرف شده و در سال آینده نیز همین 
میزان هزینه خواهد شد. همچنین سالانه مجوز جذب 200نفر نیرو 
را داریم که به‌مدت 10سال ادامه خواهد یافت. قوانین استخدامی 
برای آتش‌نشانان تهرانی با همکاران شهر‌های دیگر متفاوت است 
و آنها از برخی مزایا محروم هستند که در تعامل با دولت و شخص 
رئیس‌جمهور در حال رفع این مشکل هستیم.  مدیرعامل سازمان 
آتش‌نشانی گفت: یکی از نیاز‌های اصلی نیرو‌های ما مسکن است که 
تعداد زیادی از آنها در اطراف تهران مستأجر هستند و هر روز باید 
مسافت زیادی را تردد کنند؛ به همین دلیل به‌دنبال ساخت 2هزار 
واحد مسکونی در چند نقطه تهران هستیم.  او با اشاره به دقت در 
به‌کارگیری وسایل گرمایشی گفت:  شهروندان می‌توانند با شماره 
تلفن 64323232 تماس بگیرند و راهنمایی‌‌های لازم درباره ایمنی 

وسایل گرمازا را دریافت کنند.

جلوگیری از به یغما رفتن اموال تهران
زاکانی: ۱۰۳ملک شهرداری به ارزش ۹هزار و ۹۰۰میلیارد 

تومان بازپس گرفته شده است

»کمتر از ۲۰درصد مشکلات امروز ناشی از تحریم است. همچنین 
یک ریال تا به امروز برای اداره شهر قرض نگرفته‌ایم.«؛ این مطلب 
را شهردار تهران بیان کرد. به گزارش همشهری، علیرضا زاکانی 
با حضور در برنامه زنده تلویزیونی جهان‌آرا که از شبکه افق پخش 
شد، به بیان مواردی درباره وضعیت شهرداری هنگام تحویل 
گرفتن مدیریت آن، اقدامات صورت گرفته برای برف‌روبی و 
مهم‌ترین برنامه‌های انجام شده و در دستور کار، پرداخت. شهردار 
تهران، با بیان اینکه در دوره مدیریت شهری جدید، املاک 
شهرداری بازپس‌گیری شده است، گفت: »بخش عمده‌ای 
شامل ۱۰۳ملک بازپس‌گیری شده است. مکلف نیستیم اسامی 
متصرفان را منتشر کنیم و این خلاف قاعده است و ما چنین 
وظیفه‌ای نداریم. این اقدام جز مخدوش شدن اذهان عمومی 
نتیجه‌ای به‌دنبال ندارد. آنچه اهمیت دارد، این است که بنده از 
به یغما رفتن اموال شهر جلوگیری کنم و اموالی که به یغما رفته 
را بازگردانم. البته مراجع نظارتی کشور اگر خواستند می‌توانند 
لیست را منتشر کنند.« 7 مورد از مهم‌ترین مطالبی که زاکانی در 

این برنامه عنوان کرد به‌صورت خلاصه در زیر آمده است:
مدیریت شهری را در حالی تحویل گرفتیم که شهرداری 

تهران 2سال و نیم در تنش مالی به‌سر می‌برد و حتی 1
سال ۹۹ برای پرداخت حقوق کارکنان خود نیز مجبور به دریافت 
قرض شده بود، اما در ‌۱۶ماه گذشته ما یک ریال برای اداره شهر 

قرض نگرفتیم.
در نیمه نخست سال آینده نیز 2فاز اولیه بزرگراه شهید 

بروجردی در منطقه ۱۸ به بهره‌برداری می‌رسد. 2
همچنین اصلاح ۹۸تقاطع بزرگراهی تهران که ۷۰۰کیلومتر 
مسیر مردم را کوتاه می‌کند، در دستور کار است. با این اقدام طبق 
برآوردها ۶۰۰هزار لیتر به‌صورت روزانه نیز در مصرف بنزین 

صرفه‌جویی می‌شود.
یکی از کلیدی‌ترین نقاط شهرداری »کمیسیون ماده ۵« 

است که همه مصوبات آن به‌صورت شفاف هفتگی روی 3
سایت بارگذاری می‌شود.

فقط با یک اقدام ۱۰۳ملک ارزنده را به ارزش 
۹۹۰۰میلیارد تومان به نفع مردم پس گرفتیم و ۸هزار 4

میلیارد تومان نیز با نظارت مرکز حقوقی شهرداری بازگردانده شد.
اواسط اسفندماه اپلیکیشن ویژه بازیافت برای شهروندان 

رونمایی خواهد شد و با این اقدام بساط مافیای زباله و 5
کودکان زباله‌گرد جمع می‌شود.

روزی که مسئولیت گرفتیم ۱۱هزار و300معتاد متجاهر 
در سطح شهر تهران پراکنده بودند؛ با اینکه شهرداری در 6

زمینه سازماندهی معتادان مسئولیت مستقیمی ندارد، اما خود 
را متعهد کردیم که 5هزار تخت برای بستری کردن معتادها ایجاد 
کنیم؛ زیرا معتادان را همانند خانواده خود می‌دانستیم. الان با 
گذشت ‌10ماه نزدیک به 4هزار معتاد را بستری کرده‌ایم و 

۹یاورشهر برای خدمت‌رسانی به آنها داریم. 
پاکبانان تهران جزو ۴۰هزار نیروی پیمانکاری ما هستند. 

‌۴ماه است که در رابطه با معیشت آنها کار می‌کنیم و قرار 7
است تا دهه فجر مسئله استمرار کار و دریافت به‌موقع حقوق آنها 

را با پیمانکار نهایی کنیم.

مرثیه‌ای برای برنامه سوم
شهرداری تهران از سال ۸۸ به مسئله برنامه‌ریزی 
توجه بیشتری داشته و هم‌اکنون 3دوره برنامه ۵ساله 
را پشت سر گذاشته‌ایم که هرکدام آثاری از خود باقی 
گذاشته‌اند. نقطه کانونی و مشترک تمام برنامه‌ها 
همچنان طرح جامع شهر تهران به عنوان مبنایی 
برای رصد برنامه‌ها و عملکرد است. در نخستین 
برنامه ۵ساله اقدامات شهرداری قابل‌قبول بوده و ابعاد 
مختلف توسعه شهر را درنظر گرفته است، اما نقاط 
ضعفی ازجمله اهداف کمی و سازوکارهای پایش 
برنامه در آن وجود داشته و به منابع مالی موردنیاز 
برای اجرای این برنامه توجهی نشده است. درخصوص 
برنامه دوم هم می‌توان گفت که نقاط قوت آن این 
است که به موضوع نخبه‌گرایی توجه شده، اما در اجرا 
نتوانسته تناسبی میان اقدامات با منابع برقرار کند و 
ارزیابی عملکردها بر مبنای خوداظهاری انجام شده 
است. در برنامه سوم توسعه شهرداری تهران هم توجه 
به نقاط کلیدی و اجرای کامل اسناد بالادستی و توجه 
به مسائل حکمرانی ازجمله نقاط قوت این برنامه ذکر 
شده است. همچنین مسئله اصلی ضعف در تدوین 
و نگارش برنامه بوده و از تجربیات کارشناسان و 
خبرنگاران مسائل شهری کمتر استفاده شده است. 
برنامه ۵ساله سوم شهرداری روزهای آخر عمر خود 
را می‌گذراند و باید مرثیه‌ای برای آن خواند و اجرای 
ناموفقش را مورد بررسی قرار داد؛ باید مراقب برنامه 

چهارم باشیم.
*عضو کمیسیون عمران و حمل‌ونقل 
شورای شهر تهران

اهم تکالیف شهرداری در برنامه چهارم
شهرداری براساس برنامه چهارم تکالیفی دارد که باید تا پایان 

برنامه )1404( به آنها عمل کند که اهم آنها عبارتند از:

نقل‌قول‌خبر

عدد خبر

مدیریت شهری

‌خبر

محمد سرابی؛ روزنامه‌نگارایمنی

اعلام منابع برای تحقق برنامه چهارم 
علیرضا زاکانی، شهردار تهران پس از اتمام جلسه دیروز پارلمان شهری در جمع خبرنگاران حاضر 
شد و گفت که این برنامه ناظر بر تلاش قریب به 250نفر از مدیران، کارشناسان و... مدیریت شهری 
بود که به شورا منعکس شد و در شورا نیز با کار کارشناسی به خروجی رسید و در نهایت جمع‌بندی 
شد. او عنوان کرد: »این برنامه چراغ ‌راهنمای ما برای 4 سال آینده است که امیدواریم مبتنی بر این 
الگو برنامه‌های سالانه خود را در قالب بودجه به شورا ارائه دهیم و موظف هستیم طی 10روز منابع 
لازم برای تحقق این برنامه به شورا ارائه شود و بودجه نیز براساس این برنامه تنظیم خواهد شد.« 
به‌گفته شهردار تهران حداکثر تا روز سه‌شنبه )4بهمن( لایحه بودجه سال آینده شهرداری تهران 

به شورا ارائه می‌شود.

مکث

بازار سنگ اسلامشهر در حریم تهران
ناصر امانی، عضو کمیسیون برنامه ‌و 
بودجه: شهرداری اسلامشهر از سال96 
اقدام به انتقال بازار سنگ اسلامشهر 
به مجاورت بزرگراه آزادگان در حریم 
منطقه۱۸ با مشارکت بخش خصوصی 
و اتحادیه سنگ‌فروشان کرده است. 
بی‌توجهی به اسناد بالادستی از یک‌سو 
و کشاورزی بودن زمین موردنظر از سوی 
دیگر نشان می‌دهد که ضرورت دارد 
شهرداری تهران به این موضوع ورود 
کرده و مانع از این کار شود. شهرداری 
اسلامشهر می‌خواهد در ملکی به 
مساحت ۱۶۷ هزار متر مربع این بازار 

را بسازد.

توجه به پدافند غیرعامل و ایمنی شهر
احمد صادقی، رئیس کمیته شفافیت 
و شهر هوشمند: واقعه پلاسکو عاملی 
شد تا ضرورت توجه به مسائل ایمنی 
و پدافند غیرعامل بیش از پیش نمایان 
شود. اقدامی که در دوره جدید مدیریت 
شهری رخ داد اباغ »دستورالعمل 
پیشنهاد و تصویب پروژه های جدید 
شهرداری تهران« توسط شهردار محترم 
تهران بود . طی آن شهرداری موظف 
است برای تمام پروژه‌ها 8پیوست 
مطالعاتی ازجمله »مطالعات توجیهی 
پدافند غیرعامل« تهیه کند؛ اما تا‌کنون 
این پیوست‌ها تهیه نشده و بنابراین نیاز 
است تا شهرداری گزارشی از عملکرد 

واحدهای مربوطه به شورا ارائه دهد.

علی‌اصغر قائمی*

15 سازه
نماد فاخر در سطح ملی احداث می‌شود.

70 درصد
بوستان‌ها و ایستگاه‌های مترو به اتاق مادر و 

کودک مجهز می‌شوند.

6 فراموز
جدید برای نگهداری روزانه سالمندان ایجاد 

می‌شود.

5 نقطه
بی‌دفاع شهری در سال، امنیت 

اجتماعی‌شان ارتقا می‌یابد.

5000 اتوبوس
تا پایان برنامه چهارم به تهران افزوده می‌شود.

630 واگن
برای خطوط مترو تامین خواهد شد.

300 کیلومتر
فیبر نوری در حوزه زیرساخت‌های ارتباطات 

دیجیتال پایه توسعه می‌یابد.

مهدی اسماعیل‌پورگزارش 2
اسقاط تاکسی‌های فرسوده رقابتی شده استروزنامه‌نگار

مهدی وحدت‌کار، مدیرعامل سازمان مدیریت 
و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران: دوره سوم 
سازوکار تعیین قیمت اسقاط تاکسی‌های 
فرسوده شهر تهران به واسطه فراخوان مراکز 
اسقاط متقاضی همکاری در طرح نوسازی، در 
حال اجراست. شرایطی که مراکز اسقاط در 
فراخوان‌های ما اعلام می‌کنند شامل قیمت 
تاکسی فرسوده براساس نوع خودرو و هزینه 

ارزش اسقاطی است که مرکز اسقاط درصورت 
نقص قطعات خودرو، آن ‌را کم می‌کند. شرایط 
بعدی خدمات ویژه‌ای است که مراکز اسقاط 
به رانندگان می‌دهند تا فضای رقابتی بین آنها 
ایجاد شود؛ برای مثال برخی از مراکز اسقاط 
تعهد می‌دهند که هزینه ایاب و ذهاب راننده را 
پرداخت کنند یا به نوعی انتقال تاکسی به مرکز 

اسقاط رایگان خواهد بود.

قیمت‌های اعلامی اسقاط برای خودروهای فرسوده:

سمند و پژو405

70
میلیون تومان

پژو، روا و پراید

60
میلیون تومان

پیکان

43
میلیون تومان

انواع ون

110
میلیون تومان

بی
حرا

ن م
شایا

س: 
عک


